Конспект уроку
з позакласного читання
сучасної української літератури у 5-9 класах
загальноосвітніх навчальних закладів

Шевчук Надії Іванівни

Великомацевицький НВК

с.Великі Мацевичі

Старокостянтинівський район

Хмельницька область
Тема.              Ольга Бусенко. «Паперовий янгол».
Мета:             дати загальну характеристику творчості Ольги Бусенко,  

                        проаналізувати зміст казки «Паперовий янгол»; формувати вміння  

                        визначати головну думку твору; розвивати навички переказу,аналізу  

                        прочитаного,уміння висловлювати власну думку; виховувати інтерес  

                        до читання,кращі людські якості.
Тип уроку:    урок позакласного читання.

Обладнання: портрет О.Бусенко, виставка творів письменниці.

Хід уроку

І. Організаційний момент

        Привітання,створення позитивного емоційного настрою.

ІІ. Рефлексія (із використанням психоформули)
Ось вже дзвоник пролунав,

Весь наш клас за парти став,

Станьте рівно,як годиться,

Чи все на парті, подивіться.

ІІІ. Оголошення теми і мети уроку

ІV. Актуалізація опорних знань

1. Дайте визначення поняття «казка».

2. Назвіть ознаки казки.

3. Яку казку ми називаємо народною?

4. Що таке авторська казка?

5. Які казки сучасних авторів ви читали 

V. Сприйняття і засвоєння навчального матеріалу
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1.  Слово вчителя

На цьому уроці ми ознайомимось із життям і творчістю О.Бусенко. Письменниця належить до тих, хто пише твори для дітей так,як для дорослих,тільки ще краще. Тому її твори цікавлять не одне покоління вдячних читачів. ЇЇ книги вчать доброти й патріотизму, правдивості й справедливості,дружби й вірності справі, якій служиш.
2. Ознайомлення із життєвим і творчим шляхом Ольги Бусенко. 

Інсценізація «Інтерв’ю з письменницею».

(В інсценізації буруть участь два учні. Один виконує роль журналіста, другий – О.В.Бусенко.)

Журналіст: Пані Ольго,розкажіть про своє життя.

Ольга Василівна: Народилася я на Дніпропетровщині в 1958 році. З 1965 року проживаю в Києві. Тут закінчила школу, навчалася в Київському національному університеті ім. Т.Г. Шевченка на філологічному факультеті. Працювала викладачем російської та української мов в інституті культури. Зараз- вчитель у Печерській міжнародній школі.
Журналіст:З якого часу ви дружите з книгою?

Ольга Василівна: З книгою товаришую з дитинства.  Спочатку я любила товстенькі книги, бо з них краще будувалися різні фортеці або просто затишні куточки для гри. Коли щойно навчилась читати, вибирала тоненькі, але обов’язково з малюнками. А пізніше вже читала все загалом: і товстенькі, і тоненькі, і з малюнками, і без.

Журналіст: Чим була викликана потреба творчості?

Ольга Василівна: Писати почала, коли народилася донька. На її день народження писала і майструвала книжечки. Пізніше віднесла щось з того «писаннячка» до журналу.

Журналіст: В яких журналах друкуєте твори?

Ольга Василівна: Свої твори друкую в дитячих журналах «Та-ра-ра», «Пізнайко», «Барвінок».

Журналіст: Щиро вам вдячний за цікаву розмову

Ольга Василівна: Хай щастить вам. Читайте мої книги: у них я сама.
3.Демонстрація книг письменниці.

Запитання до учнів

· Які з творів,що перед вами,ви читали?

· Чи сподобалися вони вам?
4. Слово вчителя

Ми всі родом з дитинства. Слухаючи казки – поринаємо в дивний і захоплюючий світ. У ньому багато письменників,які писали і пишуть казки. Отже, сьогодні ми обговоримо казку Ольги Бусенко «Паперовий янгол».  
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Ця книжка незвичайна.. Ім’я її автора заховане всередині, на сторінках казочок. Вигадала ці історії та створила до них ілюстрації одна людина. Своїм пензликом вона вимальовує на аркушику дерево, а на самому вершечку – янгола. Паперового янгола. Про неї та її пригоди ми говоритимо протягом уроку.

5. Бесіда

- Хто ж ця людина? Як її звати?

- Що вам відомо про дівчинку Яринку?
- Які пригоди трапляються з нею?

6. Робота з текстом.

- Знайдіть у тексті образ Яринки 

7.Складання асоціативного ланцюжка зі словом Янгол. (Ясність, Надійність, Гідність, Обов’язок, Людяність). 
8. Слово вчителя

  Кожна історія Яринки наповнена чарівними пригодами. А малюнки, з яких починається кожна розповідь,вражають яскравістю, незвичайністю. Герої історій душевні,добрі. А ті,хто спочатку постають перед нами злі,лихі, наприкінці обов’язково ставали добрими.

9. Бесіда за твором
- Як побудована ця книжечка?

- Чи легко її читати?

- Яка історія вам сподобалася найбільше?Чому?

- Що вас приваблює у характері дівчинки?

- Яку  рису характеру Яринки ви б хотіли мати? 

- В чому майстерність автора?
VI.Закріплення знань, умінь і навичок
Літературний диктант
1. Ім’я дівчинки, яка складала казки?

2. Що знайшла Яринка на гілці?

3. З ким дівчинка гуляла?

4. Які дерева вміли розмовляти?

5. Яку бабусю називали дивакуватою?

6. Хто допоміг їй перемогти злодіїв?

7. Що любила робити бабуся?

8. Хто такі Пірат і Принцеса?

9. Які у них були заповітні бажання?

10. Кому Яринка з Мишком зробили паспорти?

11. Який незвичайний подарунок привезла тітка Сюзанна з Норвегії?

12. Хто прийшов до Яринки під час кольорового сну?

(Перевірка проводиться в парах,коли учитель дає правильні відповіді)

Творча хвилинка «Ми - поети»

Скласти сенкан до слова Яринка: весела,красива;творить, знаходить, живе; заради пригод;бо це життя.

VII.Підсумок уроку

Вправа «Незакінчене речення»

· На уроці я навчився…

· На уроці я дізнався…

· Цей урок змусив мене задуматись..

Слово вчителя
Ось закінчилася наша подорож казкою Ольги Бусенко. Я вважаю, що кожен із вас почерпнув для себе щось веселе та сумне, цікаве і незабутнє, а хтось замислився над сенсом життя, для чого він живе та творить.
VIII.Оцінювання знань і вмінь учнів

IX.Домашнє завдання

Написати твір-мініатюру «Чим сподобалася мені казка «Паперовий янгол»?», створити ілюстрації.
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